1

On considére les points A(—2;-—2), B‘{-ﬂf}f},

i
Ci{2;3) et le vecteur UI:.—I.]-
EJ Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB).

E) Déterminer une équation cartésienne de la droite d
passant par le point C et de vecteur directeur u.

£1 Les droites { AB) et d sont-elles paralléles ?

2

On considere les deux droites % et %’ du plan dans
un repére (O, 1, J):

P:2x—3y+4=0 et @ :x+3y+1=0.
On considere le point d'intersection A des deux droites

et le point B de coordonnées (3; 8).
Déterminer une équation de la droite (AB).

—

1

On considére les points A(-2;-2), B(4;1),

C(2;3)etle vecteur ;[:;]
k) Déterminer une équaﬁon'cartésien ne de la droite (AB).

F1 Déterminer une équation cartésienne de la droite d
passant par le point C et de vecteur directeur u.

t1 Les droites (AB) et d sont-elles paralléles ?

2

On considére les deux droites % et%’ du plan dans
un repere (O, 1, J) :

D:2x—-3y+4=0 et @:x+3y+1=0.
On considere le point d'intersection A des deux droites

et le point B de coordonnées (3 ; 8).
Déterminer une équation de la droite (AB).




Kl La droite (AB) a pour vecteur directeur Aé(g)
. . (X + 2

M(x;y) €9 & AM(y Lo

S (x+2)(3)—-(y+2)x6=0.

Une équation de % est 3x — 6y — 6 = 0, soit:

X —2y —2=0.

F1 De méme, une équation cartésienne de la droite d est

X—2y +4=0.

El Les droites (AB) et d sont paralléles, car elles ont des

vecteurs directeurs colinéaires.

et AB(_E: sont colinéaires

Les coordonnées de A vérifient le systéme :
2Xx—-3y+4=0
X+3y+1=0

Apres résolution, on obtient A(—% ; %)
14
La droite (AB) a pour vecteur directeur AB 730
9

\ 4
Donc elle admet pour équation 5x — 3y + 9 = 0.



